

Играющий квартет

В зале городской филармонии (ДМШ № 10) состоялся концерт квартета «Дивертисмент» преподавателей фортепианного отделения ДМШ № 11.

Ансамбль, в который входят Светлана Кудрина, Ирина Доргунова, Светлана Лаптева, Тамара Дингес, был создан пять лет назад. За это время он уже успел заявить о себе и завоевать звание лауреата регионального конкурса. Программа концерта в родном городе была яркой и разнообразной. Прозвучали произведения классиков и современных композиторов. Квартет преподавателей продемонстрировал мастерство игры в ансамбле, владение формой и виртуозное исполнение на двух роялях. Педагоги-пианисты в ансамбле играют нечасто, так как сложно найти время для репетиций, наладить единый творческий контакт. Но в данном случае все получилось: играющий квартет и замечательный концерт. Зрители тепло приветствовали каждый номер программы.